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®dopma OLIEHOYHOI0 JINCTA

Bompoc

Jla/uet

Wmeercst 11 B OpraHU3aIiiyi MEHIO?

A) 5a, sl BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXUMOB (YHKIIMOHHUPOBAHHS
OpraHu3aiyu

b) na, HO 6e3 yueTa BO3pacTHBIX TPYIII

B) ver

BriBereHo i MUKITHYHOE MEHIO JIJIsS 03HAKOMJICHUS pOI[I/ITCJICi;I U JieTei?

A) na

2

b) mer

%

BriBermeHo i exxeJHEBHOE MEHIO B y,IIOGHOM JJISL O3BHAKOMIJICHUS po,umeneﬁ U JIeTei

mecte?

A) na

gé/

b) et

v

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT TOBTOPHI G107

A) na, 1o BceM JTHSM

b) Her, uMeroTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelnieHHble 0J110/1a U IPOLYKTHI

A) na, 1o BceM JTHSIM

20~

b) Het, uMeroTcst MOBTOPEI B CMEXXHBIE JTHU

~

COOTBeTCTByeT JI1 PErilaMCHTHPOBAHHOC MHUKIIUYHBIM MECHIO KOJIMYECCTBO IIPUEMOB

IUILY PeXUMY (YHKIIMOHUPOBAHUS OpraHU3aALUK?

A) na

%/‘

b) mer

v

Ectb nm B opraHM3anMé TNpHKa3 O CO3MAHUH U TMOpsIKe paboThl OpakepaKHON

Komuccuu?

A) na

g2

b) mer

Ot Bcex Jiu mapTuit MPUroTOBJIEHHBIX 0TI CHUMaeTcst Opakepax?

A) na

o

b) mer




9 BeisBisimacs 1M (akTel He J0Mycka K peanM3alMd OMION U IIPOJYKTOB TI0
pesynbraTam paboThl OpakepaxKHOM KOMHCCHHE (3a [EpHO]| HE MeHee Mecsa)?
A) HET plj
b) na

10 |Cosnanel M ycnoBMsS JUIsl OpraHM3al(M¥ TNUTAHHUS JeTell C Y4eToM OCOGEHHOCTEH
2I0POBB (CaxapHbIi HabeT, MUIIEBbIE aIEPIHn)?

Az Kl ylueo | Ged ey
b) mer

11 |TIpoBoamTest i yOopKa OMEILIEH U [OCIIE KaXKI0r0 IIpHeMa MUK ?
A) ma (%&/
b) mer “

12 |KavecTBeHHO 1M IpoBejneHa yOOpKa MOMENICHHM Ul MpHEMa HMIMM HAa MOMEHT
paboThI KOMUCCHH?
A) na /M//
b) mer v

13 |ObGnapyxuBatuCh M B NOMEINCHHAX IJIS IpHeMa [HIIA HACEKOMBIE, I'PHI3YHBI H
CJIeJIBI UX KH3HEIEATSIIEHOCTH?
A) Her Le tsS
b) na

14 | Coznansl J1u ycIIoBHS ISt COOJIOIEHHSI A€ THMU IIPABHJI JIMYHON TUTHEHBI?
A) nma ﬂzé_/
b) mer )

15 | BeiBismmce 1u 3aMedaHus K COOTIOIEHUIO IETHMH IIPABUII IMYHON TMIUEHBI?
A) Her oYy,
b) na

16 | BbIABJIAMMCE /M DK CPABHEHHHU PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEP)KIEHHBIM MEHIO (PaKTHI
HCKJIFOYEHHS OTHENIBHBIX OJIIO/T U3 MEHIO?
A) Her M
b) na

17  |Mimenu nu (akThl BBIAAYH JETAM OCTHIBLIEH MUIH?
A) Her H&\’(‘ |
b) na
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